

O administrație locală dedicată 100% comunității

În Pantelimon, "bunicii sunt de neprețuit"

● Căsniciile de durată și viețile ajunse la centenar reprezintă modele de urmat în comunitate și pentru acestea protagoniștii primesc recunoștință și recompense ● Seniorii orașului fac sport pentru a avea o viață activă ● Familiile cu venituri mici sunt sprijinite la început de drum și pot beneficia de locuințe sociale, un proiect ce reprezintă o promisiune a primarului Marian Ivan dusă la îndeplinire!



Administrația locală a orașului Pantelimon este una preocupată constant, în egală măsură, de bunăstarea copiilor și a persoanelor vârstnice. "Bunicii din comunitatea noastră sunt de neprețuit pentru mine, și le acord tot respectul și admirația mea. Într-o vizită recentă, am avut privilegiul să stau de vorbă cu doamna Rusu, în vârstă de 95 de ani, fost inginer agronom, absolventă a Facultății de Agronomie, cu 75 de ani în urmă. O personalitate deosebită, plină de blândețe, cu care am avut plăcerea să schimb povești despre viață și despre Pantelimon. De asemenea, am avut onoarea să sărbătoresc alături de familia Stanciu o dublă aniversare! Soțul, în vârstă de 94 de ani, și soția lui au marcat 66 de ani de căsnicie! Mi-au cunoscut bunicii și mă cunosc personal de când eram copil! Pentru mine, aceste vizite îmi sunt dragi sufletului, iar pentru dânsii este o bucurie că nu sunt uitați și sunt sărbătoriți așa cum se cuvine!", a comentat parcursul unei zile încărcate de emoție, cu vizite la domiciliul celor ajunși la vârste onorabile, primarul orașului, Marian Ivan.



a 35, respectiv 50 de ani de căsătorie neîntreruptă (împliniți în anul calendaristic în care se solicită sprijinul financiar), cuplurile cu domiciliul în localitate sunt premiate și primesc diplome și recompense în bani, iar acestea se acordă și persoanelor care au împlinit 90, respectiv 100 de ani de viață. Vârșnicii sărbătoriți primesc, de asemenea, flori și tort.

Demersul administrației locale are drept scop promovarea familiei și virtuților ei, reînnoirea jurămintelor, fiind o sâr-

bătoare a dragostei și bune înțelegeri între cuplurile care au rezistat probei timpului. Valoarea sprijinului financiar este de 500 de lei - în cazul căsătoriilor de durată (35, respectiv 50 de ani de căsnicie) și de 1.000 de lei, pentru persoanele ajun-

se la vârștele onorante de 90, respectiv 100 de ani. "Am avut onoarea să premiez două doamne deosebite care au atins o vârstă admirabilă - 90 de ani, fiind o ocazie specială să ne oprim și să sărbătorim viața și experiența acestor doamne în comu-

nitatea noastră! Dumitru Paulina provine dintr-o familie numeroasă, de nouă frați. A trăit o viață plină de sacrificii. În ciuda provocărilor, a rămas puternică și hotărâtă, cu spiritul nelnic, iar optimismul său este un exemplu pentru toți cei din jur.



O viață activă prin sport

Iar grija pentru persoanele vârstnice nu se oprește aici. Primarul Marian Ivan este fost sportiv de performanță și, evident, un susținător al oricărui sport, al oricărui mod de a face mișcare, gândindu-se la beneficiile aduse de acestea pentru sănătate, pentru o viață activă. Astfel că, administrația locală a gândit proiectul "Mișcare

pentru sănătate", un curs gratuit dedicat seniorilor orașului. Prin urmare, în fiecare seară de miercuri, de la ora 19.00, seniorii pot face exerciții fizice alături de un instructor specializat. Fiecare participant a primit un tricou personalizat și materiale sportive, iar întâlnirile pentru sport are loc la Sala de Sport din Bd. Biruinței 70, fiind un prilej și de socializare. Toți pensionarii care încă nu s-au

înscris la sport o pot face la telefon 0747.091.048, bucurându-se apoi de mișcare sub deviza încurajatoare: "În Pantelimon, niciun bătrân nu-i al nimănui!" După sport, socializarea poate să continue cu vizite la mănăstiri, teatru sau cinema, Biroul pentru persoane vârstnice din cadrul Direcției de Asistență Socială Pantelimon organizând, periodic, cu seniorii care se în-

scriu, astfel de ieșiri - gratuit! Spre exemplu, săptămâna trecută, seniorii orașului Pantelimon au vizitat Mănăstirile Sinaia și Caraiman, cu un popas scurt la Castelul Peles, iar anul acesta au mai fost în vizită la Mănăstirea Buna Vestire din Bolintin Vale, județul Giurgiu și au fost la Teatrul Excelsior unde s-au bucurat de acces gratuit la piesa „KNOCK-OUT. Dulcea știință de a face vânătași”.



Locuiește în Pantelimon din anul 1965 și este un izvor de înțelepciune și blândețe. Bujor Joița este o mamă eroină care a crescut patru băieți, demonstrând putere și iubire necondiționată de-a lungul întregii sale vieți. În ciuda pierderii soțului la o vârstă tânără, doamna Joița a rămas hotărâtă să ofere cele mai bune șanse copiilor săi. Dragostea și devotamentul ei sunt exemple demne de urmat pentru noi toți. Premierea celor două doamne este încă o ocazie de a învăța să prețuim fiecare

zi, onorând înaintașii care ne-au format calea. Le mulțumesc pentru primirea caldă, așa cum numai bunicii știu să o facă!", a spus primarul Marian Ivan, după alte două vizite emoționante. **O comunitate unită la bine și la greu** Seniorii singuri, fără posibilități financiare, sunt sprijiniți și ei, iar elevii de la International School of Bucharest le vin zilnic în ajutor, pentru a le aduce o porție de măn-

caie caldă. Copiii învață astfel, încă de la cele mai mici vârste, că gesturile de caritate aduc un sprijin real celor aflați în nevoie, că există bătrâni care așteaptă ca cineva să le deschidă poarta curții și să le aducă o porție de mănăncare sau o vorbă caldă. Direcția de Asistență Socială Pantelimon primește periodic donații din partea comunității, gesturi care vin în sprijinul persoanelor/familiiilor defavorizate care se confruntă cu dificultăți financiare majore. Însă, nu se

acceptă donații în bani, ci doar în produse (alimente, produse de igienă, haine, încălțăminte, obiecte de uz casnic), iar acum, în preajma sărbătorilor pascale, un demers de înțajutorare o are în centru pe doamna Valentina, în vârstă de 83 de ani. Din păcate, nu mai are pe nimeni să o ajute, îngrijindu-se așa cum poate, singură, iar din pensia modestă trebuie să își achite toate utilitățile și să-și cumpere medicamentele pentru un diagnostic foarte greu: cancer mamar. Prin ur-

100 de locuințe sociale pentru prevenirea și depășirea situațiilor de dificultate ale familiilor nevoiașe din oraș

Am prezentat anterior doar câteva mici exemple de umanitate oferite de o comunitate unită, gata să se implice, atentă la suferința și greutatea semenilor. În continuare, ne vom referi la finalizarea construcției a 100 de locuințe sociale pentru persoanele tinere și familiile cu venituri mici sau din mediul defavorizat. O investiție finanțată de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, prin Programul manual de construcții locuințe sociale/locuințe de necesitate. Proiectul implementat în Pantelimon vine în sprijinul promovării incluziunii sociale prin asigurarea unei locuințe pentru persoanele defavorizate, pentru prevenirea și depășirea situațiilor de dificultate ale familiilor nevoiașe din oraș. Concret, este vorba despre 75 de apartamente cu 2 camere, 15 garsoniere și 10 apartamente cu 3 camere, distribuite în 5 blocuri de tip condominiu, cu regim de înălțime P+2E. Fiecare condominiu are suprafața construită: 557,59 mp; suprafața desfășurată: 1.672,77 mp și suprafața utilă totală: 1.196,06 mp. Zona în care aceste blocuri s-au construit va beneficia de alei pietonale, locuri de parcare și spații verzi. Asigurarea utilităților pentru apă potabilă și gaze naturale se va face din rețeaua publică. "Acest ansamblu rezidențial vine în sprijinul promovării incluziunii sociale, prin asigurarea unei locuințe pentru persoanele din mediile defavorizate, din Pantelimon, obiectiv major asumat de Primăria orașului, ca parte a politicilor sale publice. Prin realizarea acestei investiții, vor fi atinse și alte obiective secundare, precum prevenirea și depășirea situațiilor de dificultate ale familiilor nevoiașe din oraș; creșterea calității vieții; promovarea coeziunii sociale; creșterea, pe termen lung, a posibilităților de obținere de locuri de muncă pentru persoanele defavorizate din zonă; ameliorarea aspectului urbanistic al zonei; atragerea de investitori în zonă, datorită implementării proiectului și crearea de noi locuri de muncă în mod direct, aproximativ 30 de noi locuri de muncă; dezvoltare socială durabilă: contribuie la atingerea obiectivelor generale ale Uniunii Europene; cooperarea instituțională (între organisme locale, guvernamentale, europene); contribuie la realizarea obiectivelor naționale și regionale; solidaritate socială; impact benefic asupra întregii zone adiacente prin extinderea infrastructurii și a serviciilor; creșterea valorii terenurilor și construcțiilor din zonă; creșterea valorii proprietăților din zonă", ne-a declarat primarul Marian Ivan.



mare, apelul DAS Pantelimon către comunitatea unită a orașului este de a-i oferi doamnei Valentina alimente pentru sărbători, poate încălțăminte - măsura 36 și câteva articole de îmbrăcăminte, măsura S-M. Un alt caz care impresionează comunitatea este cel al familia Hîncu, care are 6 copii, cu vârste de la 18 la 2 ani, familie care se descurcă foarte greu de când mama a suferit un AVC și este încă internată în spital, din luna ianuarie. Tatăl lucrează cu ziua, îngrijește de copii și de soția bolnavă, iar banii nu sunt de ajuns pentru alimente, haine sau alte lucruri necesare într-o casă. "Știm că există miracole de Paște, ne-ați demonstrat de atâtea ori că ne putem uni puterile pentru a face minuni! Să aducem o bucurie de Paști familiei Hîncu, care să aibă o grijă în minus pentru masa de Sfințele Sărbătorii", au transmis reprezentanții DAS, iar primarul Marian Ivan a răspuns imediat apelului, oferindu-se să ajute, cuosecând "necazurile reale ale familiei care are nevoie de susținere".

